



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Александр Бастрыкин принял участие в церемонии прощания с легендарным летчиком-космонавтом, дважды Героем Советского Союза Георгием Михайловичем Гречко**



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в церемонии прощания с легендарным летчиком-космонавтом, дважды Героем Советского Союза Георгием Михайловичем Гречко.

Его имя занимает одну из самых значимых строк в истории отечественной космонавтики и стало ярким примером беззаветного служения Родине. Человек творческий и увлеченный, поразительно целеустремленный и мужественный, он посвятил свою жизнь исполнению заветной мечты. Мечты о Космосе...



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Талантливый инженер, исследователь и ученый, Георгий Михайлович стал примером для подражания многих поколений молодых космонавтов не только в России, но и далеко за ее пределами. Благодаря уникальному умению Георгия Михайловича очень легко и доступно рассказывать людям о сложных вещах вся страна с увлечением смотрела телепередачу «Этот фантастический мир», которую он вел.

Это большая потеря и для Следственного комитета России, где в силу своей активной общественной позиции Георгий Михайлович занимал место почетного члена Общественного совета при Следственном комитете России, а также члена Совета Героев ведомства. Присутствуя на наших мероприятиях, он неоднократно делился своим жизненным опытом, давал ценные советы нашим сотрудникам, в том числе в части воспитания молодого поколения в духе патриотизма, и никогда не был равнодушным к проблемам людей.

Светлая память о Георгии Михайловиче навсегда останется в наших сердцах. Нам будет не хватать его доброй улыбки и душевного тепла, которое он щедро дарил людям!

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1115292>